

2021年06月05日 星期六
责编:成建梅
美编:言李懿
校对:曹韵红

红色文化润童心 健康讲座护成长

本报讯(通讯员 黄建花)六月的阳光灿烂夺目,六月的鲜花绚丽多彩,六月的笑脸如花绽放,六月的歌声随风飘扬……5月31日,炎陵县芙蓉学校举办“红色文化润童心,献礼建党百年”庆“六一”活动。

《永远的红色》是一组亲子红色故事表演,刘周桓与爸爸的对话中道出了共产党人的初心与使命、责任和担当,其中穿插了《一个银元》的感人红色故事。《小英雄雨来》《虫儿飞》《精忠报国》等节目随后也纷纷亮相,赢得观众阵阵热烈掌声。

当日,该县妇幼保健院为孩子们赠送了“六一”礼物,并派保健医师为全校学生举行了一堂儿童健康知识讲座。

金山小学举办 花香文化节庆“六一”

本报讯(通讯员 王凤池 王芳芳)5月31日,金山小学举办以“向阳而生,自由绽放”为主题的第三届花香文化节暨迎建党100周年和“六一”国际儿童节庆祝活动。

百花园里百花盛开,花香迎宾。为了充分展示学校花香成果,各班级分区展示花香班级文化特色:花香班名、班级花香特色、学生种植的花儿、花香手工作品、花香小报、花名片等。四年级朗诵《我骄傲,我是中国人》,91班合唱《让我们荡起双桨》,展示了中国少年带着自豪、带着美好憧憬奔向更辉煌未来的精神风貌。

该校花香文化节的成功举办,为学生提供了一个展示才华的大舞台,为校园增添了新的活力,让全体学生度过了一个充实而多彩、快乐又难忘的节日,还在歌声、舞蹈中为党的百年诞辰献上一份最真挚的礼物!

校长王响亮说,希望孩子们在花香的熏陶下健康快乐成长,如花一般美丽、优雅、芬芳,都长成自己喜欢的样子。



▲孩子们在舞台上展示才艺。
王凤池 王芳芳 摄



▲孩子们戴上了红领巾。 蹇晶 张育辛 摄

拥抱阳光 守护成长 红旗路小学开展庆“六一”主题活动

本报讯(通讯员 蹇晶 张育辛)体育艺术节,庆“六一”主题活动,一年级入队仪式……儿童节到来之际,红旗路小学开展“拥抱阳光·守护成长”系列节庆主题活动,让孩子们

们沉浸在节日的喜悦之中。

5月25日,该校举办“童心向党润童年·旗映朝阳健体魄”体育艺术节;5月28日,该校各中队利用班队课时间,开展丰富多彩的庆“六一”活

动。当日,学校也为每一个孩子精心准备了“六一”礼物。5月31日,该校举办“童心向党润童年,红领巾筑梦新时代”一年级新队员入队仪式,这一天,必将让孩子们终身难忘。

立人学校 1500多名学生齐朗诵

动力梦飞扬 少年心向党

本报讯(通讯员 黄婧)5月31日,立人学校举办“动力梦飞扬 少年心向党”主题活动。

本次活动集历史感、故事性、童趣化于一体,欢快热烈与恢宏厚重并举,家国情怀与亲情友爱兼容,红色传承与励志追梦共振,带领青少年儿童学党史、感党恩、跟党走。情

景朗诵《永远的九岁》是一场时空交错的对话,以一个孩子的视角回望历史,在一问一答中,让师生了解红色故事,领会红色精神。活动中,1500多名学生朗诵《中国少年当努力》,赞叹中国共产党百年历史创造的奇迹,为身为中国少年而骄傲。

学校负责人介绍,开展本次活

白关中心小学首办大型文艺演出

本报讯(通讯员 罗湘娟 潘婷)崭新的舞台,高大的LED屏,精心打造的节目如朵朵鲜艳的花儿,在舞台上熠熠生辉。5月31日,白关中心小学全体师生欢聚一堂庆祝“六一”儿童节。

一曲《月光下的凤尾竹》葫芦丝演奏奏拉开会演的序幕后,拉丁舞、民族舞、街舞、礼仪表演让师生沉浸于欢乐的海洋。当日孩子们的美术作品展、丝网花作品展也为活动添彩。作为农村学校,白关中心小学首

《最好的未来》感恩母校

本报讯(通讯员 曹勇)“薪火不灭,少年可期,让我们一起燃情未来……”主持人激昂的话语落地,台下响起有节奏的阵阵掌声。5月31日,芦淞区栗树山小学举办以“礼赞

百年路 薪火永相传”为主题的“六一”文艺汇演。舞蹈、合唱、朗诵、走秀、情景剧……该校各年级学生纷纷上台展才艺。活动高潮是该校六年级全体学

快乐“六一” 亮出精彩的自己

本报讯(通讯员 黄喧)5月31日,樟树坪小学举办“童心向党·卓越成长”校级艺术成果展暨“六一”庆祝活动。

本次活动包括三方面的内容:童心向党,做新时代的接班人;快乐

“六一”,亮出精彩的自己;健康成长,做阳光向上的卓越学子。活动过程中,同学们放声歌唱,载歌载舞,用动听的旋律、健美舞姿,进取的风貌展示樟树坪小学樟樟学子烂漫天真、蓬勃向上、奋发有为

的风采。

当日,该校还隆重表彰了60名“优秀赋能学子”、10个“赋能标杆班级”、26名“优秀少先队员”、360名“学科素养之星”。

传统文化“潮”起来 快乐“六一”“嗨”起来

——记美的学校庆“六一”活动

5月31日,阳光灿烂,美的学校的孩子们提前过上了“六一”儿童节。这次的“六一”儿童节不同以往,为庆祝中国共产党建党100周年,传承中国五千年传统文化,美的学校隆重举行了主题为“诗词雅韵·趣味游园”的“六一”活动。

首先是盛大的开幕式,全校师生身着汉服,伴着诗词,踏歌而来,让校园充满了古风古韵。开幕式上李妮虹校长领唱的《读唐诗》把活动推向了高潮,全校师生载歌载舞,校园顿时成了欢乐的海洋……

本次游园活动不仅有书法、绘画的静态展区供孩子们欣赏,最吸引人的还是动态体验区:诗词闯关、猜灯谜、传统游戏体验、传统乐器演奏欣赏体验、传统食品品尝,让人目不暇接。孩子们在游园活动中不仅能增长知识,收获快乐,还能体验到传统文化的魅力。

想知道这个“六一”到底嗨不嗨,我们一起聆听美的学子的心声。

精彩的诗词游园会

1804班 言沛霖
证号:21012497257
指导教师:张淑连

今天是我们美的学校每位同学都很期待的日子,为什么呢?因为今天是我们学校的诗词游园会!哇,听着是不是就觉得特别呢?下面我就来为大家分享一下诗词游园会的精彩吧!

今天的学校与往常不同,老师和同学们都穿上了自己喜欢的汉服来到学校。随着广播里播放熟悉的诗歌,同学们踏着欢快的步伐来到了操场,不由自主地跟着广播里的诗歌朗读起来,有的唱着歌,有的做着优美的动作,有的闭着眼欣赏着优美的诗词,舞台上也传来了同学们朗读诗歌的美妙音韵,台下的同学们也看得很开心!

下午,各班准备了很多的美食:水果沙拉、小龙虾、糖葫芦……看得我都口水直流!当然,我们必须闯关成功获得印章才能去兑换美食!闯关环节有“各有千秋”“成语接龙”“独具慧眼”“猜灯谜”等。让我印象最深刻的是有一个灯谜,上面画着色彩鲜艳的花和可爱的小鸟,我脑海里飞快地回忆着张老师教过我们有关于鸟和花的成语,突然“鸟语花香”这个成语闪过,我快速地抢答成功,得到了一枚印章。不一会儿,我就得到了12枚印章,拿着通关卡迫不及待地朝美食区跑去,那里的诱惑实在太大了……

今天我吃了很多美食,玩了很多游戏,但是也体会到了自己知识的贫乏,有一些游戏闯关不会,所以以后还是要多看书学习,把书里的知识装进自己的脑袋里!



▲同学们排队体验传统游——投壶。

美食的天堂

1807班 杨俊威 证号:21012497280 指导教师:吴仙

“六一”儿童节是我们最喜欢的节日,5月31日,学校为我们举行了一次隆重的诗词游园会,师生共穿汉服,美美地迎接“六一”儿童节。

这一天让我们既兴奋又激动,因为我们可以通过诗词闯关来获得印章兑换香甜可口的美食,同学们纷纷拿着闯关卡冲向闯关区。

来到诗词闯关的第一关“鱼贯成形”,考官给了我一句顺序打乱的诗句,我倒背如流地说了出来,就这样轻而易举地过了第一关。然后我兴高采烈地来到第二关“各有千秋”,很快我也顺利通过了,第三关“对答如流”更不在话下。我一关一关

地闯过去,看着盖满印章的闯关卡,我开心得都要飞起来了!

接下来,我迫不及待地来到美食区。环顾四周,看着琳琅满目的美食,不禁咽了口水。小小的寿司中夹着诱人的食材,那令人垂涎欲滴的鸡翅,让我目不转睛。我二话不说,兑换了一个鸡翅,轻轻一咬,就发出清脆的“咔嚓”声,鸡翅不一会儿就在牙齿间消失了!再细细品尝着余味的时候,我又来到了另一张桌子……这么多美食相聚一堂,让人感觉好像进入了美食的天堂。

喜迎“六一”的诗词游园活动,充满着欢声笑语,真令人难忘啊!

不同以往的“六一”

1831班 言梓涵 证号:21012497265 指导教师:彭晓芳

“耶!”一阵阵此起彼伏的欢呼声传出,咦?这是在干什么呀?原来是我们学校在举行“六一”游园活动呢!

这个“六一”不同以往,每位同学都穿上了各式各样的汉服,好像是在走时装周,特别引人注目。

这个“六一”不同以往,每个班级都准备了可口的美食。空气里弥漫着让人垂涎三尺的香味。走到摊位前,美食好像磁铁一般紧紧地吸引着我。包子、三明治、小龙虾……琳琅满目,不知道该吃什么。

这个“六一”不同以往,学校准备了很多古代孩子的传统游戏,真正让我们这些新时代的青少年感受到了中国独有的文

化风韵!踢毽子、抖空竹、投壶……其中我最爱玩的还数抖空竹。只见指导老师把空竹吊在绳子上,在地上滚动几下,突然吊起,左右拉动。不一会儿,就响起了悦耳的“嗡嗡”声。见此情景,我迫不及待地开始摆弄手中的空竹。可是屡试屡败。身旁的老师告诉我:“要跟着空竹走,空竹向哪边转弯,你就走到哪个地方,如果向后倾斜,你左边的棒就往前一点。”我照着老师的话去做,真的成功了!只见现在的空竹像个听话的孩子稳稳当地吊在绳子的中间。我欢呼道:“成功喽!成功喽!”

这一次“六一”游园活动太特别了,也让我们收获满满。

难忘的美好时光

1804班 陈文雅 证号:21012497258 指导教师:张淑连

这个“六一”儿童节,学校为我们举办了盛大的诗词游园会,我们万分期待。特意准备了两个节目,一个是全班表演的《春晓》,另一个是我们19名女生组成表演的一个手语舞《礼》。

来到学校,老师和同学们都穿着自己喜欢的汉服在校园里走来走去,我仿佛一下穿越到了古代,心中有一种说不出的兴奋。

2021年06月05日 星期六
责编:刘文
美编:陈春艳
校对:曹永亮



美的学校
MEIDE PRIMARY SCHOOL

别具一格的“穿越”

1831班 秦雨馨
证号:21012497270
指导教师:彭晓芳

5月31日,在这晴空万里的日子里,我校举行了大型的庆“六一”活动,这次的“六一”可跟以往不一样,不是传统的歌舞表演,而是诗词游园。最特别的是我们每个人都穿上了自己喜欢的汉服,来了一次别具一格的“穿越”。

游园活动分为了展览区、传统游戏体验区、诗词闯关区、猜灯谜区、传统美食共享区、古代乐器演奏表演区等几个大的部分。

我和我的好友迫不及待地来到了最喜欢的诗词闯关区,我们先来到的是第八关的“心有灵犀”处答题,一位通关老师拿了一张卡片给我们,让我们把成语补充完整,这个很简单,我们一下子就闯关成功。接下来的三关我们也顺利通过,我们心里别提多高兴了,看来平常积累的诗句今天派上了用场。正当我们得意时,我们被第三关的“平分秋色”给难住了,这道题是问描写秋季诗歌有哪些?可我的脑海里全都是跳出的春季的诗句,一下子卡壳了。“你再想想,可以再等一会儿。”通关老师很和蔼地说。可我们实在是想不出来了,只好放弃,看来呀,我们知识面还是不够广,还要多多加油!但是其他

闯关我们都一一通过,赢得了印章,也算厉害啦!今年的“六一”,让我感受到了中国古代文化的博大精深,特别是诗词的魅力。在汉服裙子的飘摆下,我也仿佛真正地穿越到了古代,体验到了古代儿童的快乐,这个儿童节可真有趣!